

Вместо предисловия.

Этот рассказ был написан черт знает сколько лет назад, в эпоху бурных плясок гормонов в обнимку с юношескими фантазиями. Наткнулся на него случайно (когда чистил почту) и вот решил запостить здесь не поправляя и не редактируя. Чем быть просто стертым, пусть лучше героически сгорит в огне критики.

Катя спала. День был настолько напряженный и загруженный, что у нее даже не было сил принять душ. Она ввалилась в комнату, с облегчением узнала, что ее соседка по комнате уехала домой и, быстро скинув с себя одежду, упала на кровать. Обычно, когда она оставалась одна в комнате, она запирала на ночь дверь. Но сегодня она забыла и еще не знала, чем обернется для нее эта забывчивость. Около двух часов ночи дверь тихонько приоткрылась, и в комнату бесшумно зашел серый кот. От падающего на него лунного света шерсть на нем красиво переливалась серебристыми оттенками. С виду это был обычный серый кот с аккуратной белой грудкой и белыми лапками, но присмотревшись повнимательней, можно было различить, что его зубы чуть больше, чем у простой кошки и поведение куда более осмысленное. Посмотрев на Катю своими крупными зелеными глазами, он запрыгнул на кровать, стоящую напротив Катиной и развалился на ней, блаженно урча. На его мордочке проскользнуло, что-то похожее на ухмылку, обнажив при этом верхние клыки и свежие капли крови на них. «Боже мой, как же трудно иметь дело с людьми — думал он, глядя на улыбающегося ему со стены Леонардо де Каприо. — ни о каком планировании и речи быть не может.

Уже почти месяц я слоняюсь здесь и до сих пор не мог найти нужных мне кандидатур, и вот на тебе! С разрывом в два с половиной часа получаю два прекрасных экземпляра. Но это же абсурд! Существо не может удовлетвориться в один присест на два месяца вперед. «Кот приподнялся на кровати и еще раз посмотрел на Катю. Девушка была хороша: симпатичное личико наполовину прикрытое длинными ухоженными волосами, красивые стройные ноги выглядывали из-под одеяла, которое не могло скрыть стройность тела, покрытое нежной кожей слегка потемневшей от первого загара. Такого рода девочки ему очень нравились, и обычно при встрече с такими он не уходил, не выполнив свою миссию. Но сегодня он был сыт и не испытывал сильной потребности в ней. «Ладно, оставлю ее про запас — подумал кот — но хотя бы надо посмотреть, что у нее внутри.», и серебристое тело элегантно вспорхнуло на Катину кровать. Медленно и очень осторожно он начал изучать ее мозг, душу и другие интересующие его детали. В мозгу он не нашел ничего интересного, только на миг в нем проскользнуло что-то неясное. В душе также не было ничего удивительного, но опять он заметил что-то странное и едва уловимое. Серебристый продолжил свои исследования и наконец понял — она ДЕВСТВЕННИЦА!

Это открытие ударило его с силой электрического разряда. Теперь он понял, что ни о какой отсрочке речи и быть не может, потому что: первое — девственницы в таком возрасте попадаются очень редко и, второе — девственность (опять же в этом возрасте) состояние крайне шаткое и может оборваться в любой момент. Поэтому откладывать ни в коем случае нельзя. Вооруженный такими аргументами Серебристый прокусил ей один из кровеносных сосудов на запястье и отпрыгнул в сторону. Катя вскрикнула, села на кровати и включила

висящее над ней бра. — Ой, мамочка, что это? — произнесла она зажимая рану, и смотря на резво хлынувшую кровь. — Не бойся, милая. Теперь тебе уже нечего бояться. Девушка судорожно рыскала взглядом по комнате, пытаясь найти источник голоса. Наконец ее взгляд остановился на коте. — Да, это я с тобой разговариваю. — спокойно сказал Серебристый — Удивлена? — По-моему у меня глюки. — вздохнула Катя не отрывая взгляда от кота. — «У меня галлюцинации», «Я сошел с ума», «Ты что, чеширский кот?», эти слова говорили все те немногие, с кем мне пришлось разговаривать — произнес Серебристый с некоторым разочарованием — И почему все люди такие глупые и недоверчивые? Но я не галлюцинация, я самый что ни на есть настоящий. — Это ты меня укусил? — Катя начала приходить в себя. — Да. — Зачем? — Хотел тебя разбудить, что б немного потрепаться. — Потрепаться!? Со мной!? О чем это? — О чем? А о чем хочешь. Ты знаешь, согласно моему опыту, человек перед смертью всегда находит много тем для разговора. — Перед чьей смертью? — Твоей, разумеется. Или ты думаешь, что я сюда за помоями пришел? — брезгливо поморщился кот. — Честно говоря, я даже не знаю что и думать — Катя не очень-то поверила, что это небольшое создание пришло ее убить. — Да, многие не верят, что я прихожу забирать жизнь у людей — ответил Серебристый, словно прочитав ее мысли — Просто людям рисуют смерть в образе старухи с косой, а на самом деле смерть может прийти в любом обличье. — Ты хочешь сказать, что ты Смерть? — Я? Нет. Я только наделен некоторыми ее полномочиями. К тому же, что бы убить кого-нибудь не обязательно быть Смертью. У Кати на теле выступил холодный пот. Не смотря на то, что ей все еще было трудно поверить в происходящее, она сердцем почувствовала, что это изящное создание природы способно лишить ее жизни. — А зачем тебе меня убивать? — спросила девушка и в ее голосе ясно проступили ноты страха, которые очень нравились ее ночному гостю и он решил продлить это удовольствие. — Ты опять повторяешь своих предшественников — сказал кот, блаженно прислушиваясь к ее трепетанию — Все без исключения задавали мне этот вопрос, но далеко не все получали на него ответ. Но ты заслужила, и я тебе расскажу. — Заслужила? Чем же? — Я тебе скажу по ходу моих объяснений, хорошо? Итак. Я вместе с энным числом мне подобных, был послан на землю высшими силами для выполнения определенной миссии. Дело в том, что когда Бог создавал человека, он не слишком обращал внимание на его внешний облик. Он больше задумывался над обогащением его внутреннего мира, т. е. души и сердца. Но со временем люди стали забывать его наставления и ценить больше физическую красоту, чем духовную. Вот подумай сама. Почти во всех книгах и фильмах герой отображается этаким высоким, стройным, мускулистым красавцем, который не боится никаких препятствий, а героиня — пышно грудой красавицей с длинными ногами, смазливый личиком и прочими прелестями женского обаяния. Не правда ли? Исходя из этого, новое поколение, наблюдая за своими кумирами, вроде Шварцнейгера Ван Дама или Клаудио Шифер, начинают формировать свой внешний вид, совершенно забывая, о душе. С нашей точки зрения — это огромная ошибка человечества и мы обязаны ее исправить. — Каким же образом? — Мы долго думали о способе, которым будем открывать людям глаза и, к сожалению ничего лучшего не придумали чем... — — кот посмотрел в пол, словно собираясь с мыслями, потом направил свой взгляд прямо в Катини глаза и произнес тоном судьи, читающего смертный приговор. — Понимаешь, люди перестали понимать что-либо, кроме силы. Поэтому мы решили плавно уничтожать физически сильных и красивых людей, которые используют свои внешние данные в качестве основного орудия для достижения

своих целей. Этим мы должны показать, что быть таковым небезопасно и, соответственно, нежелательно.

— Но это же маразм! Если человек красив или хорошо развит, это еще не значит, что он подлец. — Детка, не забывай, что я не простое существо. Перед тем как сделать свое дело, я заглядываю во внутрь выбранного мной человека. И именно то, что у него внутри, решает вопрос о его дальнейшей судьбе. И в подавляющем большинстве случаев решение падает на отрицательную чашу весов. — Неужели я такая крутая тварь? — Катю задело слова Серебристого. — Нет, что ты. Ты далеко не испорченная особа. Тебя многие любят и уважают, но мысли, замыслы и мечты у тебя вполне обычные для нынешнего времени, что неизбежно приведет к твоей моральной деградации. Допустим в плане любви, ты считаешь, что достойна красивого, денежного спутника жизни и на другой типаж ты вряд ли согласишься. В плане дружеских отношений я тоже не заметил ничего сверх естественного: ты никогда не делала чего-либо для своих друзей, если тебе это приносило ощутимый вред. Или я не прав? — Можно мне подумать? — Пожалуйста. — Серебристый почти вдоволь насытился своим превосходством и с наслаждением предвкушал минуту расплаты этой красавицы за свою врожденную тупость. Катя пустилась в размышления. Но думала она не над словами Серебристого (они были вполне понятны и правдивы), а о том как ей выбраться из этой не приятной истории. Она аккуратно обшаривала глазами комнату, пытаясь найти что-нибудь, чем можно будет защититься и тут ее взгляд наткнулся на мобильный телефон, лежащий рядом с кроватью на стуле, и ее осенило. Можно подать сигнал. Но кому? Мозг подстегнутый большим выделением в кровь адреналина, уже через несколько секунд выдал ей ответ: Игорь. Точно! Сейчас он находится на охране, и в эти минуты как раз должен смениться. У него есть все, что необходимо в данной ситуации: мобильник, который он никогда не выключает, не смотря на строгий запрет начальства, и оружие. Но тут перед Катей стояла еще одна проблема. Кнопки мобильного, при нажатии, издавали довольно громкие звуки. Кот, разумеется это заметит, что явно не рекомендуется. Решение пришло само собой. — Можно мне хоть музыку послушать на последок? — робко спросила она, дрожащим от волнения голосом. — Ну ставь свою попку, если так приспичило — небрежно бросил ей кот, опьяненный Катиним страхом.

Девушка вставила в магнитофон диск «Популярной эстрадной музыки». Она хорошо знала этот сборник и сразу нажала на номер нужной ей песни:

... предпочитаю ныне все мобильное Мобильный замок и мобильный трон Детей мобильных и жену мобильную, Но перво-наперво мобильный телефон...

После этого припева шел проигрыш, в котором участвовали похожие звуки. Именно с их помощью Катя хотела замаскировать свои действия. Правой рукой она облокотилась на стул, так, что телефон оказался у нее под мышкой, и в нужный момент, набрала номер. Благо номер Игоря в ее телефоне имел свой определенный код и поэтому ей надо было нажать всего две кнопки. составных: души и тела, в котором главную роль играет душа. Ты когда-нибудь задумывалась почему сорок процентов женщин не испытывают оргазма при половом акте? Потому, что ее душа не находит в душе его партнера то, что зажигает в ней желание быть с ним одним единым. Проще говоря, их души не находят между собой точек взаимного соприкосновения. Без этого чисто физическое совокупление может принести, в лучшем случае, что-то отдаленно похожее на настоящее состояние эйфории.

— Ты хочешь сказать, что души в некотором плане тоже должны уметь совокупиться между

собой? — Да. Это происходит на подсознательном уровне, поэтому люди не замечают. — Ну хорошо, насчет женщин я еще могу с тобой согласиться. Но как быть с мужчинами? Они уж точно при половом акте получают и физическое и моральное удовлетворение. — Ну во-первых, моральное удовлетворение они получают далеко не то. Я еще раз повторю, что это лишь отдаленное сходство. А получают его мужчины, благодаря своей ментальности. — Что женская ментальность не способна на это? — обиженно спросила Катя. Она терпеть не могла всякие шовинистские заявления. — Да дело не в этом — заметив ее раздражение, усмехнулся кот. — Просто мужчины по своей сути — собственники. И когда женщина дает им право на полную свободу действий в этом деле, они упиваются своей властью над ней. т. е. они получают моральное удовлетворение от того, что в этот момент он ощущает себя полным хозяином, если хочешь, властелином этой женщины. Но опять же ни о какой душе и речи быть не может.

— Мне что-то трудно все это осознать — тихо произнесла Катя. — Когда разбиваются устоявшиеся иллюзии жизни, это всегда нелегко. — беспощадно констатировал кот. Время шло, а Игоря все не было. Неужели его мобильник все таки выключен? Или он не смог догадаться? Или его смена запаздывает, и он никак не может уйти со службы? В любом случае надо продолжать тянуть время. — Ну что, обдумала всю мою информацию или есть еще не состыковки? — — прервал ее размышления Серебристый? — Есть еще один вопрос. Можно? — Не много ли? — сердито отозвался на ее просьбу кот. — По-моему я и так потратил довольно много времени на объяснения и, вроде, нарисовал довольно понятную картину. Не так ли? — Да нет, на счет тебя и твоей миссии я все поняла — быстро отозвалась Катя — Но есть еще вопрос сугубо личный и, кстати, ты обещал мне это рассказать. — Что конкретно? — Почему ты не убил меня сразу? Чем я заслужила получить от тебя подробные объяснения? — Ах, вот ты о чем — устало протянул Серебристый — Ну что ж, уж если обещал, то надо держать слово. Кот посмотрел на девушку и ей в первый раз за весь разговор показалось, что он ей любит. — Твоя заслуга в том, что ты в девятнадцать лет сохранила себя в полной половой неприкосновенности, несмотря на свои очень неплохие внешние данные. В нынешние времена это очень большая редкость. Поэтому мне бы хотелось, что бы ты покинула этот грешный мир, оставаясь нетронутой и держала ответ перед Богом только за свои глупые мысли и прочие моральные недостатки, так характерные для сегодняшнего поколения — Серебристый сделал паузу, давая Кате что-нибудь сказать, но та не произнесла ни слова. Тогда он продолжил. — Если хочешь знать, я не хотел тебя убивать сегодня. Часа два назад мной уже была освобождена одна красавица, и я насытился на достаточный срок и, поэтому не испытывал в тебе сильной необходимости. — Что значит «насытился»? — очнулась от оцепенения Катя — Ты что, кушаешь свои жертвы? — Во-первых, не жертвы, а освобожденные мной люди — поправил он Катю — А во-вторых, что бы я добросовестно выполнял свою работу, меня наделили неким качеством, которое я называю «голодом». Оно схоже с земным чувством наркотического голодания. Умереть от этого не возможно, но что бы чувствовать себя нормально, я должен убивать примерно одного человека в месяц. — А убить тебя можно? — с надеждой в голосе спросила Катя — К сожалению да. Но тебе это не удастся. — ответ был настолько резким и жестким, что она поняла — разговор окончен. Ее слабая попытка защититься была тщетной. Кот был мастером своего дела. Увернувшись от брошенной в него бутылки, он одним движением оказался возле Кати и в следующую секунду его зубы сошлись не ее шее. Девушка заметалась, пытаясь оторвать серебристый комок от

своего горла, но ничего не получалось. Боль была невероятно сильной, но все попытки закричать заканчивались лишь громким хрипом. И в этот момент дверь комнаты распахнулась и вошел Игорь. Мгновенно оценив ситуацию, он скинул с плеча карабин и тренированным ударом приклада оглушил незваного гостя. Кот разжал челюсти и свалился на пол. Игорь в одну секунду зарядил оружие, приставил дуло вплотную к голове кота и выстрелил. Серебристый дернулся и затих.

— Боже Праведный — еле слышно проговорил Игорь, взглянув на окровавленную Катю. — Что же эта тварь наделала. Он схватил полотенце и стал перевязывать ей горло. — Не надо, Игорь — прошептала ему Катя — Это уже не поможет. Умоляю только об одном... — — она сделала паузу, собирая последние силы и произнесла. — Не дай мне умереть девственницей! Игорь удивленно посмотрел на девушку. Он начал было ее успокаивать, говорить, что все будет хорошо, он заберет ее в медпункт ей сделают перевязку и она поправится, но взглянув в ее глаза он понял, что она доживает последние минуты жизни...

P. S.

Ты бы на его месте выполнил Катину просьбу?